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Humor a jazyk
Český humor a Český jazyk jsou dvě věci, na které můžeme být 
pyšní. Máme takové množství obratů, které vyjadřují emotivní 
stavy, jaké v jiných jazycích nenajdete. Proto je čeština tak slo-
žitá na učení. Dvojsmysly, slovní hříčky jsou zaznamenány již z 
doby Karla IV, kdy krále čeští páni zdravili: ,,Ty jsi náš král a my 
jsme tvoji páni.“ Vzhledem k tomu, jaké vztahy mezi nimi v za-
čátcích panovaly, se můžeme ptát, kdo byl vlastně jakým pánem  
a koho? Četla jsem také zajímavost, že větu: Ty vole, to byla koč-

ka! (promiňte mi ten výraz) nelze přeložit do slovenštiny. Ověřo-
vala jsem si to, a je to tak. 

Asi ne každý je z češtiny nadšený jako já, ale dovolím si tvrdit, 
že určitě většina z vás má ráda naše vtipy, ať už se jedná o černý, 
lechtivý humor, nebo takzvané ,,kameňáky“. Pojďme si tedy hez-
ky česky a s humorem nám vlastním projít a eventuelně přečíst 
náš zpravodaj.

			   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Informovaný senior
Připravujeme počítačový kurz pro seniory v rámci projektu  
Plzeňského kraje Informovaný senior. Ve středu 3. 9. ve 14,00 ho-
din přijede autobus vybavený počítačovou technikou pro 10 lidí 
a lektoři seznámí zájemce s prací na počítači. Vysvětlí a prakticky 
si každý bude moci vyzkoušet např. elektronické bankovnictví, 
bezpečnost na internetu, komunikace s úřady přes internet, ma-
lování, jak stáhnout a odstranit program aj. Uvnitř zpravodaje 
najdete přihlašovací lístek, který v případě zájmu o kurz vhoďte 
do poštovní schránky obecního úřadu, nebo zavolejte na kon-
taktní telefon 374 625 318. 

Sběr textilu
Vzhledem k tomu, že nedocházelo k pravidelným vývozům  
u současného provozovatele kontejneru na textil a nebylo možné 
sjednat nápravu, bude přistaven nový kontejner na textil a jeho 
svoz bude zajišťovat firma Dimatex. Se současnou firmou jsme 
ukončili spolupráci. Pro občany se nic nemění. Do kontejneru 
můžete vhazovat veškerý textil (i ten, který není vhodný pro 
další nošení). Textil musí být čistý. Vhazujte ho do kontejneru 
v pytlích.

Kompostéry
V roce 2023 proběhla v obci anketa, která zjišťovala zájem  
o kompostéry pro obyvatele Cebivi. Obec zajistila ještě o 15 
kompostérů více, než byl projevený zájem, a přesto jsme neu-
spokojili všechny zájemce. Chápu, že pro někoho může být čtení 
zpravodaje nezáživné, ale občas jsou tam informace, které jsou 
pro vás prospěšné, jako třeba ta o kompostérech zdarma.

U kotelny bytových jednotek vedle sběrného hnízda je nainsta-
lován kompostér pro zájemce o kompostování bio odpadu z ku-
chyně. Prozatím máme pouze jeden, protože přes anketu nebyl 
tak velký zájem, ale já doufám, že to je jen proto, že jste si infor-
mace ve zpravodaji nevšimli. Kdo tedy máte zájem zbavit se další 
složky z komunálního odpadu a tím ušetřit místo v popelnici, 
přihlaste se na obecním úřadě, kde dostanete instrukce a přístu-

pové kódy ke kom-
postéru. Kompostér 
je připraven pro 
všechny obyvatele čp 
84,85,95-102.

Dostala se ke mně  
informace, že oby-
vatelé blízkých bytů 
mají obavu, že kom-
post jim bude zapá-
chat pod okny. Mohu 
vás ujistit, že budeme 
sledovat kompost a 
pokud by nešlo ni-
jak zabránit zápachu, 
určitě ho umístíme 
na jiné místo. Zjišťo-
vala jsem informace 
o tomto stylu kom-
postování a při správném postupu kompost nezapáchá. S tím už 
máme zkušenosti s naší kompostovací toaletou. 

Do kompostování nikoho nenutíme, vše je na dobrovolné 
bázi.

Místní energetická koncepce
12.5. v zasedací místnosti obecního úřadu proběhlo představení 
Místní energetické koncepce obce Cebiv a Bezemín. Bohužel ná-
vštěvnost byla mizivá a mrzí mne, že ani předsedové společenství 
vlastníků bytových jednotek i přes pozvání nedorazili. V rámci 
tohoto projektu mohli zdarma získat informace o možnostech 
úspory energií ve společenstvech a zároveň jim mohl být zpraco-
ván zdarma návrh na instalaci fotovoltaické elektrárny tak, aby 
v budoucnosti nedocházelo k přetokům do sítí, za které by pla-
tili. Pro obec jsme získali dokument, který obci ukázal možnosti 
úspor a bude důležitou součástí žádostí o případné dotace.

Zdroj: zpravodaj SMS ČR

STAROSTI STAROSTKY
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Parkoviště před bytovkami
Před starými bytovkami byla dokončena odstavná plocha pro 
automobily. Ta by měla odstranit parkování na nevhodných mís-
tech. Zájemci o pronájem plochy k parkování mohou podávat 
žádosti na obecní úřad.

Štěpkovač
V rámci Mikroregionu Konstantinolázeňsko bude pořízen štěp-
kovač. Budeme tedy schopni si sami připravit štěpky z ořezaných 
větví. Žádám občany, aby nevhazovali větve do kontejnerů na bio 
odpad, ale nechávali je na hromadách vedle kontejnerů. Zvlášť 
jehličnany a zvlášť listnaté. Každá štěpka je používána na něco 
jiného vzhledem ke svému PH.

Pavlína Jonášová



Cebivský zpravodaj 4/2025

3

Kompostování 

Potravinový odpad na jednoho člena domácnos6 v České republice představuje až 70 kg (Zdroj: FOOD WASTE INDEX 
REPORT 2021). Ve směsném komunálním odpadu od občanů v dlouhodobém průměru nacházíme 17 % kuchyňských 
bioodpadů.  
Kompostér u bytovek je připraven na tento bio odpad. 
Správně kompostovaný bio odpad nezapáchá. Je třeba dodržovat základní pravidla: 
1. Zelenou složku (rostliny, ovoce, zelenina) prokládat hnědou složkou (štěpky, kávová sedlina, ruličky od toaletního 

papíru, proložky od vajec)  
2. Provzdušňovat kompost (1x za měsíc provrtat hmotu nějakou tyčkou, anebo provzdušňovačem) 
3. 1x za 3 měsíce přehodit kompost 
 
Co do kompostéru PATŘÍ: 

 
 

 

 

      Odřezky a slupky                     Kávová sedlina, čajové lístky                 Zbytky pokojových rostlin  
     od ovoce a zeleniny                                                                                           a řezaných kvěAn 

                                                                                                                                       

 

 

    Zemina, posečená                      Papírové tašky, sáčky,                            Dřevní štěpky, piliny, hobliny,                                             
    tráva, lisF                                   ruličky od toaletního papíru,                Přírodní stelivo býložravých                            

                                         proložky od vajec                                     mazlíčků                                                                                                                              
                                                

              Co do kompostéru NEPATŘÍ 

• Organické složky živočišného původu 
• Masné a mléčné výrobky, kos6, ryby 
• Pečivo a zbytky vařených jídel 
• Exkrementy masožravých mazlíčků 
• Oleje a těsto 
• Výrobky z bioplastu 

Průběh kompostování
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Paní Košinová je dlouholetou občankou Cebivi a v červnu osla-
vila významné životní jubileum. Již několik let žije v pečovatel-
ském domě v Konstantinových Lázních. 

Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych Vás tímto informovala o ukončení mého pů-
sobení ve funkci zastupitele obce. Po zralé úvaze jsem se rozhod-
la svou funkci k 30. 6. 2025 složit.

Ráda bych Vám touto cestou srdečně poděkovala za projevenou 
důvěru a podporu ve volbách, které mi umožnily být součástí 
obecního zastupitelstva a podílet se na rozhodnutích, jež ovliv-
ňují chod naší obce. Velmi si vážím možnosti, kterou jsem díky 
Vaší přízni získala a snažila jsem se tuto důvěru naplňovat zod-
povědně a svědomitě.

Mé rozhodnutí odejít nebylo jednoduché, ale věřím, že je v 
tuto chvíli správné. I nadále mi bude záležet na dění v naší obci  
a budu ji s respektem a zájmem sledovat – tentokrát již z pozice 
občana.

Ještě jednou děkuji za veškerou podporu, spolupráci a otevře-
nost, se kterou jsem se během svého působení setkávala.

S úctou a přáním všeho dobrého,

Věra Procházková

Paní Košinová, minulý rok jste říkala, že se chcete dožít deva-
desátky a je to tady. Jak se cítíte?

To víte 90 let, to už je znát. Nějaké zdravotní problémy jsou, ale 
cítím se dobře. 

I dobře vypadáte. Starají se tu o vás dobře?

Já jsem tu spokojená. Chodí sem za mnou rodina. I dneska tu 
byli mi popřát. Sestřičky a pečovatelky jsou hodné. Cokoliv po-
třebuji, tak mi pomůžou. 

Máte tady v domě nějaké kamarády?

Hned tady vedle bydlela jedna paní a s tou jsme byly jako sestry, 
ale bohužel už zemřela. Místo ní se nastěhovala paní, se kterou 
se také kamarádím. Je tu ještě jeden pán, který mi pomohl, když 
jsem upadla a nemohla jsem vstát a volala jsem o pomoc. On to 
slyšel a zavolal pomoc. Od té doby sem chodí pravidelně a ptá se, 
jestli něco nepotřebuju. Dokonce mi umyl i lednici, protože já už 
bych to sama nezvládla.

To je hezké. 

Vy jste dlouholetou občankou Cebivi. Vy jste se tu narodila?

Ne, ne. Já pocházím z Táborska. Do Bezemína jsme se přistěho-
vali, když mi bylo 10 let. Bydleli jsme v tom baráčku u rybníku. 
A chodila jsem do školy do Cebivi.

Takže celkem 80 let. To je pěkná řádka let. Máte nějakou zají-
mavost, o kterou byste se s námi chtěla podělit?

Byla jsem u toho, když se vysazovala lípa před Bouškovýma  
a ukládaly se pod ní nějaké písemnosti. Já jsem tam přednášela 
básničku.

Víte, co se tam ukládalo, jaké písemnosti to byly?

Ne, to nevím. Bylo mi 10 let a moc mně to nezajímalo. Myslím, 
že to bylo v nějaké plechové krabici.

A která ta lípa to je?

Ta blíž k silnici. 

I když už dlouho bydlíte v Konstantinových Lázních, přesto si 
stále necháváte trvalé bydliště v Cebivi.

Ano, nechci to měnit. I když všichni tady mají bydliště v Lázních, 
já ho měnit nemusím a ani nechci.

Dostáváte Cebivský zpravodaj, takže víte, co se v Cebivi děje. 
Co tomu říkáte?

Prohlížím si fotky a už nepoznávám lidi a ani jména mi nic ne-
říkají. Asi bych už tam nikoho neznala. Líbí se mi, jak se opravil 
zámek. Říkají, že i vevnitř je to moc hezké. I podle fotek to tak 
vypadá. Ani by mně nenapadlo, že se to někdy stane. 

Přejeme paní Košinové všechno nejlepší a ještě mnoho let  
ve zdraví.

ROZHOVOR s paní Košinovou, 
která letos oslavila krásných 90 let
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NAŠE ORGANIZACE 

SDH

Pomoc hasičů při sběru velkoobjemového odpadu.

V květnu se konala Dámská jízda, která byla pořádána pro ženy 
z naší obce. Účast byla ohromná a jsme rádi, že se odpoledne 
vydařilo. Byl připravený zábavný program, jehož součástí bylo 
vystoupení Amálek pod vedením Martiny Hartenscheidtové 
a Heleny Zahrádkové. Po vystoupení Amálek nastal kouzelný 
program, o který se postaral kouzelník Štěpán Šmíd. Bohaté po-
hoštění pro dámy zajistil pan František Machala, kterému vel-
mi děkujeme. Poděkování patří také panu Danielovi Urbanovi,  
za sponzorský dar v podobě Bohemia sektu.

Po skončení Dámské jízdy program pokračoval v místním hos-
tinci jukeboxem, výtěžek za písně na přání byl věnován na po-
moc pejskům.

ZPRÁVY Z KULTURY

ŽIVOTNÍ JUBILEA

ČERVENEC
Opavová Jana

Švihlíková Marie

SRPEN
František Michalík

Všem oslavencům přejeme 
pevné zdraví 

a hodně štěstí do dalších let.

Vakcinace proti 
VZTEKLINĚ 

 

9.7.2025 středa 
CEBIV 

parkoviště u obec. úřadu 
 

17:00 hod. 
Cena: 200,- Kč 

 
Nabídka: čipy, kombinovaná vakcína, odčervení, 

obojky, kapky a tablety na blechy a klíšťata. 
MVDr. Vařenka, tel: 603 217 413 
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NAPSALI NÁM… 

Na kopečku….
Tak jak už jste zjistili v minulých číslech, rozhodl jsem se vás 
informovat, co se děje u nás nad kolejemi, tedy spíše v naší hos-
půdce Na kopečku.
Za dva měsíce tady bylo několik akcí. Dámská jízda bude určitě 
mít svůj článek, tak vám chci napsat o tom, co se dělo potom.
Sešli jsme se, abychom alespoň trochu pomohli vybranému útul-
ku Psí domov Nora. Zorganizovala se akce, kdy si všichni moh-
li nechat zahrát na přání a podpořit již zmiňovaný útulek. Byli 
jsme mile překvapeni, že se vybraly skoro tři tisíce korun. Děku-
jeme všem, kdo tuto akci podpořili, ať tak, že si nechali zahrát, 
anebo prostě jen hodili peníze do kasičky, když šli kolem.
Za pár týdnů tady bylo opět karaoke. Nemělo takovou účast jako 
první akce, ale pár lidí se sešlo.
Teď nás čeká “Pirátský den” spojený s vařením kotlíkového gulá-
še a velkou večerní show. Když si vzpomenu na tuto akci, uspo-
řádanou v loňském roce, určitě se máte na co těšit. Kdyby nám to 
nepokazil déšť, jsme tam ještě teď.
Přeji všem hezké léto!

Josef Pivoňka

Včera a dnes
Opět se po nějaké době vracím k tématu porovnávání. Tentokrát 
to bude fotodokumentace opravy jeviště v „Kulturáku“. Měla 
jsem to štěstí sledovat zblízka postup prací a bylo to opravdu za-
jímavé. Poté, co pracovníci odkryli starou podlahu jeviště jsem 
se téměř zděsila. Konstrukce, na které stálo jeviště, bylo už kdysi 
vystavěno z recyklovaných trámů. Podle čepů a dlabů to byly trá-
my a krokve z nějakého starého objektu a co horšího, už tenkrát 
si na nich zřejmě pochutnával červotoč. A vesele hodoval dál, 
v některých místech už byly trámy opravdu vetché. Výkopek z 
kanálu pro spodní vedení trubek topení byl naházený mezi tyto 
trámy. Ještě, že tam nikdo nepropadl. Vypadalo to, že celou kon-
strukci držela pohromadě jen podlaha jeviště. Ale….., už je to 
uděláno, už je to hotovo.

-jt- 
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Jak se bezpečně chovat při bouřce
Bouřky jsou v létě častým a někdy i nebezpečným jevem. Blesky 
mohou způsobit požáry, úrazy nebo výpadky elektřiny. Proto je 
dobré vědět, jak se při bouřce správně chovat, aby se nikomu nic 
nestalo.

Kde se schovat? Nejbezpečnější je být během bouřky v budově 
nebo v autě. Nikdy se nesnažte bouřku přečkat venku na ote-
vřeném prostranství. Vyhýbejte se stromům, kovovým sloupům, 
plotům nebo místům u vody, protože blesk často udeří do těchto 
míst.

Co dělat s elektrickými spotřebiči? V době bouřky nevypínej-
te ani nezapínejte elektrické spotřebiče, například televizi nebo 
počítač. Nepoužívejte pevný telefon, místo toho klidně použijte 
mobilní telefon.

Co když jste venku a není kde se schovat? Pokud nemáte po-
blíž bezpečný úkryt, posaďte se na zem, nohy mějte u sebe, hlavu 
skloňte mezi kolena a zakryjte si uši rukama. Nespoléhejte na to, 
že lehnutím na zem budete v bezpečí – je lepší být v co nejmen-
ším kontaktu s podložkou.

· Co dělat při zásahu bleskem? Pokud někdo utrpí zásah bleskem, 
je to velmi vážné a je potřeba jednat rychle:

· Okamžitě zavolejte záchrannou službu na číslo 155 nebo 112.

· Pokud postižený nedýchá nebo nemá srdeční tep, začněte s re-
suscitací (masáž srdce a umělé dýchání).

· Pokud je postižený při vědomí, uklidněte ho a chraňte před dal-
šími nebezpečími.

· Nepřestávejte s první pomocí, dokud nepřijede odborná po-
moc.

A co po bouřce? Po bouřce nevycházejte ven hned, počkejte ale-
spoň půl hodiny od posledního hromu. Blesky totiž mohou pa-
dat i na místa, kde už neprší.

Dodržujte tato jednoduchá pravidla a buďte v bezpečí.

Český hydrometeorologický ústav. Bouřkové jevy [online]. 
ČHMÚ, [cit. 2025-06-28]. Dostupné z: https://www.chmi.cz/fi-
les/portal/docs/meteo/om/sivs/bourky.html

Hasičský záchranný sbor České republiky. Jak se chovat při bouř-
ce [online]. HZS ČR, [cit. 2025-06-28]. Dostupné z: https://www.
hzscr.cz/clanek/jak-se-chovat-pri-bource.aspx

Jaroslava Nováková

Až budu hodně velká holka...
Chtěla bych si napsat nějaký manuál do budoucna a mít tam na-
psáno, co nemám dělat, nebo říkat své dceři a vnoučatům. Měla 
bych to udělat a vím, proč to říkám. Moje maminka je nezodpo-
vědná v tom, že u sebe nenosí mobil a protože nebydlíme v jedné 
vesnici, není to jen tak za ní jet, když se bojíte, že se jí něco stalo.

Voláte jednou, dvakrát….desetkrát….nic, takže v hlavě ty nej-
horší scénáře. Voláte příbuzným, jestli si s nimi nikde nedomlu-
vila randíčko, nikdo o ní neví. Přijedete k paneláku, zazvoníte 
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na sousedy, aby vás pustili dovnitř, jednou už jsme skoro vyra-
zili dveře. Pak ji najdete za barákem na zahradě, jak spokojeně 
sedí na lavičce, často i v doprovodu pejska. Strašně se vám uleví. 
Mami slíbí, že už si bude telefon brát vždycky sebou a za měsíc 
vám to udělá znovu…..Když jí řeknu, že jsem o ní měla nesku-
tečný strach, hrozně jí tím pobavím.

Tak v mém manuálu bude, že musím mít vždy telefon u sebe, 
protože vím, že strach o rodiče je hrozně veliký. Udělejte to pro 
své děti také, určitě nejsem jediná, která občas prožívá tyto ne-
pěkné chvilky.

Marta Pivoňková 

Dámský klub z.s. Cebiv a SETRIS PRODUCTION pořádají  

na prostranství za KD v Cebivi 

1 2. 7. 2 0 2 5 

13,30 – 14,00  zahájení a prezentace  

14,00 – 16,15 pirátské soutěže                                    

16,15 – 17,00  boj o pirátský poklad 

17,00 – 18,00  Culinka a brambora Barbora     Pirátské masky vítány 
 

 

a Guláš Fest 2025  
14,30  zahájení soutěže o nejlepší guláš 

18,00    ochutnávka gulášů 

18,30  vyhlášení výsledků soutěže                                                 

přihlášky do soutěže do 30. 6. na tel. 720 983 815                                                  
 

 

a Rockový večer 
20.00 – 20.45  Travex Hard rock  

21.15 – 22.00   Náhodný Výběr  

22.30 – 23.30  Bára Zemanová + Band 
Po celý den zajištěno občerstvení ,,Hospůdkou na kopečku CEBIV“ 
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Škola v Cebivi kdysi a dnes
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Pranostika na měsíc srpen 

 

           
             kout 

              
             přemýšlet 

          typ střeliva 

                    oplodit pylem 

                součást oděvu pro zapínání 

              poddruh domestikované ovce 

    
       zbraň pravěkých lidí 

                  druh pozemní komunikace 

            kabát 

    
           stavba sloužící k uskladnění 

        dlouhý zub 

             plochá kovová deska 

            vrchol 

                hrudní končetina některých členovců 

      
            město 

            soumračný pták 

            žabí larva 

          malý kůň 

              pomůcka ke svícení 

              drtina 

    
         chyba 

          měsíc 

            rozloha 

            mokro 

            kostní dřeň lidově 

    
             zobat 

            důvěřovat 

          pochutina 

          závazek 

            část stodoly 

    

Křížovka na leden a únor 

             Milostné dobrodružství 

                    Tvořivý 

            Nešikovný člověk 

                Noční stráž v obci 

              Sekat zobákem 

              Obal na peřinu nebo polštář 

              Záhyb v kůži 

    
             Roční období 

            Televizní stanice 

            Obtížný hmyz 

                  Katastrofa 

    
             Laboratorní nástroj 

        
       Nemoc králů 

                    Kaleidoskop 

    
               Odstranění chloupků i s kořínky 

              Malba 

            Emoce, myšlenka, vjem 

          Ne moje 

    
           Divoký 

                Mořský korýš 

    
                     Přehnaně hýčkaný 

            Součást svíčky 

              Sypký prostředek na praní 

              Družná zábava 

    
 

Pranostika na měsíc srpen
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Vážení čtenáři,

zájem o vyluštění křížovky se nám trochu rozrostl. Nejenom, že mi přišla tajenka z před-
minulého čísla, ale zároveň tady mám i dvě vyluštění z čísla minulého. Ale kdo pošle první 
vyhrává, tak bych chtěla poděkovat Mgr. Věře Procházkové, která poslala svou odpověď jako 
první, má na OÚ malou pozornost.
Začaly prázdniny, tak všem dětem, které mají 2 měsíce volna přeji, ať si je co nejvíce užijí. 
Strašně vám to závidím.
Tak se s vámi loučím a těším se na září, na další číslo našeho zpravodaje

Marta Pivoňková

SLOVO REDAKTORKY 
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ODPOLEDNE

 Jaroslav Samson Lenk

předkapela 
ROHÁČI

CEBIVSKÉ 
FOLKOVÉ 

1 / 8 
2 0 2 5  
od 16 hod

Vstupné 250 Kč

Zámecké nádvoří 

Cebiv

Mediální partner              a Country rádio



Bezemínský rybník
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Doprovodný program: cirkus Céres na chůdách,
karikaturista, flašinetář, loutkové divadlo pro děti,
dřevěný kolotoč se střelnicí, stánkový prodej,
ukázkové stánky

Vstupné: 200kč dospělí, osoby do 18 let zdarma

www.zapadoceskebaroko.cz

Cebivská náves
Sobota, 30. 8. 2025
Cebiv, zámecké nádvoří

Liberum Regnum Cebiv, z.s.

Program:
14.00  
14.30  
15.00   
15.20  
15.45  
16.15    
17.30  
18.00   
18.30   
19.00  
20.00 
21.00

zahájení
kapela Roháči
Discordia - historický šerm 
Ambrenau - historický tanec
kapela Roháči
Zlatíčka - dětský sbor
Benedictus - středověká hudba 
Discordia - historický šerm 
Benedictus - středověká hudba 
Ambrenau - historický tanec 
Carpatia castle - gothick rock 
Discordia - ohňová show


